

Стан реалізації на території області соціальних ініціатив Президента України Януковича В.Ф. – ринок праці

В області тривають позитивні процеси на ринку праці:

- збільшується кількість вакансій. У порівнянні з минулим роком, за 8 місяців поточного року, до міськрайонних та районних центрів зайнятості надійшло 23,3 тис. вакансій, що на 4,0% більше, ніж минулоріч;
- зменшилася на 0,5 тис. кількість безробітних, які перебувають на обліку в службі зайнятості;
- збільшується кількість надання державних соціальних послуг населенню службою зайнятості. Майже 37,8 тис. осіб, які перебували на обліку в центрах зайнятості, залучені до активних програм сприяння зайнятості;
- знизився на 0,7 в. п. у порівнянні з минулим роком рівень безробіття населення у віці 15-70 років, (розрахований за методологією МОП) та становив 9,4%.

Служба зайнятості значну увагу приділяє сприянню зайнятості молоді, що є одним із напрямків ініціатив Президента.

У січні-серпні 2012 року до центрів зайнятості області звернулося 20,3 тис. осіб у віці до 35 років, це склало 46,9% усіх шукаючих роботу. За сприяння центрів зайнятості працевлаштовано на постійні робочі місця 8,7 тис. осіб, з них 0,6 тис. осіб - шляхом надання дотації роботодавцям з Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, 0,2 тис. чол. – шляхом виплати допомоги по безробіттю одноразово. Професійним навчанням у звітному періоді охоплено 2,8 тис. осіб. На громадські роботи направлено 3,7 тис. осіб у віці до 35 років. Рівень охоплення активними програмами молоді у віці до 35 років становив 75,0%

За рахунок коштів Державного бюджету на перше робоче місце працевлаштовано 59 випускників вищих та професійно-технічних навчальних закладів, за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття працевлаштовано 114 випускників навчальних закладів усіх рівнів.

Особлива увага приділяється роботі з неповнолітньою молоддю. У січні-серпні 2012 року на обліку в обласній службі зайнятості перебували 74 особи, яким на момент реєстрації у центрах зайнятості не виповнилося 18 років. З них кожний третій відразу був працевлаштований на роботу, інші направлені на професійне навчання, які потім будуть влаштовані на роботу за набутою професією

На обліку в центрах зайнятості перебували 4 особи зі статусом "дитина сирота", всі вони були працевлаштовані на заброньовані робочі місця.

Одним із пріоритетних напрямків ініціатив Президента є забезпечення соціального захисту інвалідів, у тому числі у сфері зайнятості.

З початку року на обліку в центрах зайнятості області перебувало 689 осіб з інвалідністю. За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 297 осіб. Рівень працевлаштування становив 43,1% проти 37,6% у минулому році. Для забезпечення професійної та трудової реабілітації інвалідів, 82 осіб цієї

категорії проходили професійне навчання, 86 осіб з інвалідністю були залучені до громадських робіт, що на 20,3% більше ніж рік тому.

Ініціативи Президента щодо підвищення якості професійного навчання активно реалізуються службою зайнятості. На виконання поставлених завдань у поточному році більше 4,8 тис. осіб з числа безробітних проходили професійне навчання на замовлення роботодавця, що складає 84% від чисельності безробітних, які проходили навчання за направленням центрів зайнятості. 283 особи навчалися основам підприємництва та за сприяння центрів зайнятості започаткували власну справу. Більше 85% влаштовані на роботу за новими професіями.

У ініціативах Президента відображена проблема працевлаштування осіб передпенсійного віку, що є одним із напрямків у роботі обласної служби зайнятості. Так, на обліку в обласній службі зайнятості у поточному році перебувало майже 1,8 тис. осіб передпенсійного віку. З них було працевлаштовано на постійні та тимчасові робочі місця близько 1,1 тис. осіб, або 61% від осіб даної категорії.